

# «СНАЙПЕР» ЗИМУ ПРОВОДИЛ, ДОСТИЖЕНИЙ НАКОПИЛ!

Зима, как полагается, уступила место весне, и мы, коллектив ПМЦ «Снайпер», проведив Масленицу, поздравив женщин с Международным женским днём, уверенно начинаем новый сезон достижений.

А между тем, сложно умолчать о том, что зима в центре «Снайпер» оказалась достаточно плодотворной и наши воспитанники в очередной раз доказали, что секции центра под руководством талантливых педагогов и тренеров, готовят в жизнь успешных, уверенных в себе и своих силах ребят, закалённых трудом и настойчивостью в достижении своих целей.

Андрей Гомозов, воспитанник секции дзюдо тренеров Владимира Ивановича и Ивана Владимировича Киселевых, сразу начал новый календарный год успешно – он стал бронзовым призёром Первенства Санкт-Петербурга по дзюдо среди юношей и девушек 2000 года рождения в весовой категории 32 кг. Главное, что несколько дней спустя, Андрей выступил на соревнованиях ещё более продуктивно, став, на сей раз, уже серебряным призёром Первенства Санкт-Петербурга по дзюдо среди юношей и девушек теперь 1999 года рождения в своей весовой категории. Но на этом стремление спортсмена к победе не угасло, а лишь возросло – третье, второе место уже завоёвано, значит и первое не за горами. Так и получилось. Андрей Гомозов стал единственным победителем среди участвовавших ребят нашего центра в открытом первенстве СДЮСШ «Норус». Молодец, Андрей! Это заслуженная победа! В то же время, ребята секции дзюдо завоевали в этих соревнованиях много призовых мест. Так, заслуженное серебро привезли Сергей Зайцев, Даниил Черкасов и Иван Апаршев! Почётной бронзы удостоились Денис Дударев, Артём Лапшин, Вячеслав Евгасьев, Алексей Глазков и Вадим Педченко! Отличные результаты!

Ежегодный турнир по дзюдо в ПМЦ «Снайпер», посвящённый Дню защитника Отечества, «Юные таланты – 2011», который проводят тренеры Киселё-



ев при финансовой поддержке Муниципального Совета Зеленогорска, был организован, как всегда, на высоком уровне. Были приглашены к участию команды из Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Торжественное посторонние команд, приветственное слово главного судьи соревнований, Гимн России – всё это настраивало борцов на нужный лад. Напряжение ребят-участников из ПМЦ «Снайпер» усиливалось ещё и оттого, что схватки проходили на своей, родной территории, поэтому, во что бы то ни стало, хотелось занять достойное место. Удалось стать победителями, на сей раз, Андрею Гомозову и Вадиму Журавлёву. Вторые места заняли Филипп Григорь-

ев и Сергей Боронин, а третьими стали Назим Акрамов, Артём Лапшин, Даниил Черкасов и, украшение нашей секции дзюдо – Анастасия Зеленцова, юная, упорная и очень активная начинающая спортсменка. Так держать, юные таланты!

Участвуют наши дзюдоисты ещё во множестве различных соревнований и всегда приносят своему центру достойные награды. Тренеры секции не дают своим воспитанникам расслабляться в праздном проведении свободного времени, поэтому, даже в каникулы ребята приходят на дополнительные тренировки, чтобы постоянно поддерживать свою физическую форму в тонусе. Отсюда и такие успехи. Благодарим вас, уважаемые Владимир Иванович и Иван Владимирович за добросовестный и плодотворный труд!

Не дремали и другие секции в зимнее, снежное время. Ребята секции «Атлетизм» участвовали в турнире, посвящённом Дню защитника Отечества, который проходил в Сестрорецке. Владимир Вячеславович Токарев продемонстрировал спортивную общечеловеческую, присутствовавшей на соревнованиях, возможности своих богатырей. Восхитили всех Владислав Васильев – 110 раз жим гири, и немного уступивший ему Мак-

сим Голубев – 100 раз жим гири. Вот это сила молодецкая! Ловкость, силу, выносливость и смекалку проявили бойцы секции боевого самбо, под руководством Бориса Борисовича Олехнович, в турнире «Абсолют», посвящённом Дню защитника Отечества. Прекрасные призы, приобретённые при финансовой поддержке Муниципального Совета Зеленогорска, заслуженно получили Дмитрий Межев – победитель турнира, Александр Лубов – второе место и почётное третье – Юрий Яковлев. В родном зале и стены помогают. Молодцы, ребята!

В муниципальных соревнованиях по шахматам, посвящённых Дню защитника Отечества, наши ребята, вос-

питанники Владимира Николаевича Полинцева, также выиграли замечательные призы и получили заслуженные награды. Дмитрий Ульянец – победитель турнира по шахматам, а Виталий Коротков – бронзовый призёр. Ум и логика – всему голова!

Спортивный праздник, посвящённый Дню защитника Отечества, ставший ежегодным в ПМЦ «Снайпер», в этом году был проведён среди младших воспитанников секций. Весёлые игры, эстафеты, состязания – всё это удалось достойно преодолеть юным спортсменам и танцорам. Слаженность в действиях команд – главный козырь на пути к победе. Замечательные призы, которые получили все без исключения участники праздника, были также приобретены при финансовой поддержке Муниципального Совета Зеленогорска. Прекрасные наборы для игры в большой теннис, настольный теннис, дартс и другие различные поощрительные призы – всё это будет большим подспорьем для ребят в каникулярное и свободное время для проведения досуга с пользой для здоровья. Надеемся, что проведение таких весёлых праздников, теперь уже посвящённых различным другим торжественным датам, станет доброй традицией в стенах нашего центра.

Благодарим Муниципальный Совет и местную администрацию Зеленогорска, и лично Анатолия Анатольевича Повелия и Юрия Николаевича Гладунова за постоянную поддержку наших мероприятий, направленных на развитие физкультуры и спорта в нашем родном городе, привлечение детей, подростков и молодёжи к активному и здоровому образу жизни.

Весна – полным ходом и награды и достижения ребят и педагогов растут, словно молодые побеги под лучами ласкового солнышка, значит, вся наша работа не напрасна и из маленьких любителей физкультуры и спорта нам удастся вырастить успешных спортсменов и, конечно, просто здоровых и успешных людей, надёжную опору нашему государству.

**Вы ещё не с нами? Тогда ждём вас по адресу: Зеленогорск, ул. Исполкомская, д. 5. Справки по телефону: 433-45-54.**

**И.С. БАРУЛИНА,**  
социальный педагог  
ПМЦ «Снайпер»

